

První prosincovou neděli pokračovala 2. kolem ZAL. Šlágrem kola byl úvodní souboj mezi Lorencem a Real Hybrid, v kterém zvítězil důraznější Real Hybrid 5:3 a udržuje si v letošním ročníku 100% bilanci. V druhém zápase nastoupili oslabení Tučňáci bez hráčů na střídání proti kompletní Křeči. Heroicky hrající Tučňáci již sahali po vítězství, ale gólem v poslední minutě utkání Křeč podobně jako minulý týden zápas nakonec zremizovala na 3:3. V posledním zápase favorizovaný Panters porazil AFK Bidlo 6:1, i když většinu zápasu byla hra i výsledek naprosto vyrovnané a Panters se gólově prosadil až v závěru utkání.

TJ Klatovy Lorenc – Real Hybrid Klatovy 3:5, poločas 1:4

góly Lorenc: Balák Michal 13, Nushart Martin 23, Červený Jiří 28

góly Real Hybrid: Kortán Jiří, 3, 20, Kotěšovec Karel 5, Rath Michal 14, 37

Bez karet, rozhodčí: Vostrý Václav

Real Hybrid vstoupil do utkání aktivněji a důrazným napadáním dostával domácí pod tlak, z něhož vytěžil hned v úvodu utkání dvougólové vedení. První poločas utkání hraného v dobrém tempu vyzněl lépe pro Real, který jej vyhráli 4:1. Začátek druhé půle naopak patřil Lorenci, kterému se podařilo snížit na rozdíl jediné branky. Vyrovnaní se domácí nakonec nedočkali. Vítězství Realu Hybrid pečetil ve 37 min. Michal Rath.

PS Křeč Mochtín – FC Tučňáci 3:3, poločas 2:2

góly Křeč: Kubalík Petr 1, 17, Vejskal Stanislav 40

góly Tučňáci: Šmolc Jiří 11, 16, 30

Bez karet, rozhodčí: Vostrý Václav

Tučňáci nastoupili do utkání pouze s pěticí hráčů (věkový průměr 49,4 let!!) bez možnosti střídání proti kompletní Křeči. Když hned v 1. minutě šla Křeč do vedení, zdálo se, že zápas bude pro Křeč jednoduchou záležitostí. Tučňáci se však nevzdali a srdnatě bojovali o každý míč a kombinační hrou se vyrovnali soupeři. V 11. a 16. min. Tučňáci udeřili zásluhou gólů J. Šmolce. Poločas nakonec skončil nerozhodně po druhé trefě Petra Kubalíka. Ve 30 min. zápasu zkompletoval Jiří Šmolc hattrick. Vedení Tučňáci nakonec neudrželi. V poslední minutě tohoto bojovného utkání vyrovnal na konečných 3:3 Stanislav Vejskal.

SK Panters Klatovy – AFK Bidlo Klatovy 6:1, poločas 2:1

góly Panters: Štuiber Zbyněk 5, Toman Pavel 13, 27, Havlíček Josef 35, Toman Martin 36, Toman Miroslav 40

góly Bidlo: Hruška Vladislav 6

Bez karet, rozhodčí: Vostrý Václav

Panters dorazili k utkání v „dobrém“ rozmaru vybaveni karnevalovými černými parukami. Hra byla po celý první poločas naprosto vyrovnaná, na úvodní gól Zbyňka Štuibera z Panters dokázal vzápětí reagovat gólově Stanislav Hruška z týmu Bidla. Vlažně hrající Panters dokázali ještě do poločasu skórovat zásluhou trefy Pavla Tomana. V závěru utkání se projevila větší herní vyspělost hráčů Panters, kteří čtyřmi góly rozhodli o jednoznačném výsledku zápasu.